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Instrucciones de uso:
Coloración de ICE Zirkon Translúcido
1) Limpiar la estructura de zirconia con aire.
2) Nunca mojar la estructura de zirconio antes de la tintura.
3) Antes del uso, verter el Colour Liquid en un recipiente limpio 
y seco para la sumersión. Atención: en caso de almacenaje de 
los líquidos a temperaturas elevadas se pueden formar vapores y 
presión en los recipientes. En este caso abrir cuidadosamente las
botellas debajo de una campana extractora. Se puede utilizar el 
líquido.
4) Sumergir el armazón en el colour liquid (5-15 segundos) usando 
pinzas metálicas.
5) Secar con aire.
6) Secar la estructura bajo la lámpara a luz infraroja. (por lo menos 
45 minutos).
7) Transversar el líquido en el contenidor de transporte y cerrarlo 
herméticamente.

Modo de Dilución
1) Antes del uso, verter el colour liquid en un recipiente limpio y 
seco para la sumersion.
2) Agregar la misma cantidad de diluyente.
3) Agitar o remover bien antes del uso.
4) Proceder como descrito en las instrucciones de ICE Zirkon 
translúcido.

Coloración de Zirconia Prettau
Para colorear la Zirconia Prettau, se debe usar las Colour Liquids 
Prettau. Se puede sumergir la estructura o pintarla con un pincel sin 
metal. Se debe sinterizar con el programa especial para Zirconia 
Prettau. 

Estabilizador
Con el tiempo el liquido de coloración puede provocar manchas a 
causa de la evaporación del estabilizador. Si se formaran manchas, 
se debe agregar el estabilizador: 5%.

Medidas preventivas
1) Usar guantes.
2) Usar gafas de protección con escudo lateral
3) Ventilación adecuada.
4) Secar las estructura bajo una ventilación adecuada.

Advertencias:
Contacto con los ojos: enjague inmediatamente los ojos con mucha 
agua por algunos minutos. Aconsejamos consultar el médico.

En caso de contacto con la piel: lavar con abundante cantidad de 
agua y jabón. En caso de irritaciones, busque atención médica.

Ingestión: En caso de ingestion, no induzca vómito, no dejar beber 
agua. Busque atención médica inmediata o llevar el sujete a un 
hospital. Presentar la hoja de seguridad.

Inhalación: 
En caso de inhalación inmediatamente remueva la persona afectada 
de la exposición. Consultar al médico.

Almacenaje y conservación:
No superar 25°C / 77°F. Es admisible superar la temperatura 
de 20°C/68°F durante breve tiempo (por ejemplo durante el 
transporte). Preferentemente se conservan los líquidos a
temperaturas debajo de los 18°C/64°F. Los líquidos se congelan 
si conservados a temperaturas bajas. En este caso, descongelar los 
líquidos. No utilize el producto después de la fecha de caducidad

Informaciones generales
Productor y Zirkonzahn S.r.l
Orígen del producto: Zona produttiva “An der Ahr” 7 - 39030 
Gais - Italy - www.zirkonzahn.com
Proveedor: Zirkonzahn S.r.l
Zona produttiva “An der Ahr” 7 - 39030 Gais - Italy
www.zirkonzahn.com
Teléfono de Urgencia: +39 0474 066660 - 
+39 3481201534 (24 horas/7dias)
Contenido: 100ml - 50ml - 20ml
COLOUR LIQUID ha sido desarrollado para el uso con ICE 
ZIRKON, ICE ZIRKON MALFARBEN, ICE ZIRKON KERAMIK 
y PRETTAU ZIRKON
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Mode d‘emploi
Coloration ICE Zirkon Transluzent
1) Souffler la structure en zirconium
2) Ne pas mouiller la structure avant la teinture
3) Transvaser le Colour Liquid du récipient de transport dans 
un récipient à immersion en verre propre et sec. Attention ! le 
stockage à température trop élevée provoque la formation de gaz 
et par la suite de pression dans l‘intérieur du récipient. Ouvrir le 
récipient prudemment sous une hotte aspirante. Maintenant le 
liquide peut être utilisé.
4) À l‘aide d‘une pincette métallique, tremper les structures 
pendant 5 à 15 secondes dans un liquide colorant.
5) Souffler
6) Sécher les structures sous la lampe infrarouge (45 minutes 
minimum)
7) Après la coloration, reverser les liquides dans les récipients 
de transport et bien les refermer. Reverser les liquides dans les 
récipients de transport et bien les refermer.

Mode de dilution:
1) Transvaser le Colour Liquid du récipient de transport dans un 
récipient à immersion en verre propre et sec
2) Ajouter la même quantité du diluant.
3) Remuer ou secouer bien avant usage
4) Continuer suivant les indications pour le matériau translucide

Coloration de zicone Prettau
Pour la coloration de zircone Prettau on doit utiliser les Colour 
Liquids Prettau. Utilisable en technique de tempage ou en 
applicationau pinceau sans métal. Pour le frittage on doit utiliser 
le programme de cuisson spécial Prettau.

Stabilisateur:
On a constaté que le liquide de coloration COLOUR Liquid 
peut tâcher avec le temps. Cela est dû à la désintégration du 
stabilisateur. Solution : Ajouter 5 % du stabilisateur au Colour 
Liquid lors de l‘apparition de tâches.

Mesures de sécurité:
1) Utiliser des gants.
2) Utiliser des lunettes de protection avec une protection latérale.
3) Veiller à une bonne ventilation.
4) Veiller à une bonne ventilation lors du séchage.

Instructions de sécurité: 
En cas de contact avec les yeux:
Rincer immédiatement sous l‘eau claire pendant quelques 
minutes, en gardant les yeux ouverts. Nous vous recommandons 
de consulter un médecin.

Contact avec la peau:
Rincer avec beaucoup d‘eau et du savon. Consulter un médecin 
en cas d‘irritation de la peau.

Ingestion:
En cas d‘ingestion, ne pas faire vomir et ne pas administrer de 
l‘eau. Consulter immédiatement le médecin ou les urgences. 
Montrer la fiche de données de sécurité.

Inhalation:
En cas d‘inhalation, conduire la personne concernée à l‘air frais. 
Veiller à une bonne aération et transporter le patient hors de la 
zone contaminée. Consulter un médecin.

Stockage et date limite d‘utilisation:
Température de stockage: Ne pas dépasser 25°C / 77°F: le 
dépassement de la température de 20°C / 68°F pendant une 
courte durée est admissible (par exemple, pendant le transport). 
De préférence le liquide doit être conservé à une température 
inférieure de 18°C / 64°F. Au stockage à trop basse température 
le liquide peut geler et doit être dégelé avant l‘usage. Ne plus 
utiliser au-delà de la date limite d‘utilisation.

Informations:
Fabricant: Zirkonzahn S.r.l.
Zona produttiva “An der Ahr” 7 - 39030 Gais - Italy 
www.zirkonzahn.com
Fournisseur: Zirkonzahn S.r.l.
Zona produttiva “An der Ahr” 7 - 39030 Gais - Italy
www.zirkonzahn.com
Numéro d‘urgence: +39 0474 066660 - 
+39 3481201534 (24 heures/7 jours)
Contenu: 100ml - 50ml - 20ml
COLOUR LIQUID a été dessiné spécialement pour l’usage avec 
ICE ZIRKON, ICE ZIRKON MALFARBEN ICE ZIRKON 
KERAMIK et PRETTAU ZIRKON

                  Francais
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